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Savršena kombinacija: Hibridna tehnologija Loctite
Mihael Konhojsnar, rukovodilac TCS za Istočnu Evropu u sektoru Adhezivi Tehnologije za opštu industriju, objašnjava zašto su novi Loctite univerzalni strukturni lepkovi tako genijalni, o svemu što se može savršeno i lako zalepiti njima i po čemu se razlikuju četiri inovativna proizvoda kompanije Henkel.

Na osnovu svoje patentirane hibridne tehnologije, novi Loctite univerzalni strukturni lepkovi kombinuju u sebi najvažnije karakteristike strukturnih i adheziva sa trenutnim dejstvom, odnosno kombinuje njihovu jačinu lepljenja, brzinu i izdržljivost. Kako objasniti nekome ko nije stručnjak za adhezive šta je to hibridna tehnologija? 

Hibridna tehnologija u suštini kombinuje dva različita tipa adheziva. Ovo je slično principu rada hibridnog automobila. On se sastoji od motora sa sagorevanjem i elektromotora. Naši novi Loctite univerzalni strukturni lepkovi unapređuju učinak u radu sa velikim brojem podloga i materijala. Iz ovog razloga, mogu se koristiti za širok spektar poslova održavanja i popravki.

Koja je ciljna grupa za ovaj inovativni proizvod, a vezano za poslove održavanja i popravki?

Naši inovativni adhezivi nude rešenja rukovodiocima pogona, održavanja, kao i rukovaocima koji zahtevaju brzu, dugotrajnu i univerzalnu popravku mnogih materijala i to u svim vrstama radnih uslova.

Koja je suštinska prednost za kupce u poređenju sa prethodnim proizvodima?

Loctite hibridni adhezivi imaju širok opseg primene, kao što je na primer lepljenje plastike sa metalom. Pored ovoga, mogu da izdrže visoke temperature i pritiske iz okoline. Konkretno, industrija održavanja je pod stalnim zahtevom da optimizira efikasnost, da smanji troškove i iznađe nova rešenja kako bi rad u fabrikama tekao glatko i bezbedno. Loctite hibridni adhezivi razvijeni su posebno za zahtevne i izazovne poslove popravke, poput servisiranja kućišta i drugih komponenti mašina.

Koja su dva različita Loctite proizvoda za održavanje i popravku?

S jedne strane, imamo Loctite HY 4070 Adheziv za popravke, a sa druge strane imamo Loctite HY 4060 GY Adheziv za popravke.

Loctite HY 4070 Adheziv za popravke nudi inicijalnu visoku radnu snagu, ultra-brzo pričvršćivanje, odlično popunjavanje praznina, dobru temperaturnu i hemijsku otpornost, kao i otpornost na vlagu. Inače, ultra-brzo znači da očvrsne u svega nekoliko minuta bez obzira o kojem je materijalu reč. Loctite HY 4070 kreiran je za širok dijapazon podloga kao što su metali, većina vrsta plastike i elastomeri, te predstavlja proizvod koji svaka kutija za alat treba da ima. Ovaj proizvod je dostupan u pakovanju od 11g, spremnom za upotrebu.

Sa svoje strane, Loctite HY 4060 GY Adheziv za popravke je univerzalni lepak za sve namene koji deluje u roku od 5 minuta i prikladan je za razne podloge, poput plastike. Nudi dugotrajnu inicijalnu radnu snagu sa velikim učinkom i odlično učvršćivanje na niskim temperaturama. Ovaj proizvod je dostupan u vidu patrone od 25ml, spremne za upotrebu.

Koja je suštinska razlika između ova dva adheziva? Kada se koji od ova dva koristi?

Loctite HY 4070 adheziv je brži i namenjen je za lepljenje kod manjih popravki. Suprotno ovome, Loctite HY 4060 je prikladniji za ispunu ili popravku pukotina ili šupljina, kao i za veće praznine.

Sada postoji i novi Loctite hibridni adheziv za potrebe izgradnje i sklapanja. Šta Henkel nudi u ovoj oblasti?
Univerzalni strukturni lepkovi Loctite HY 4090 i Loctite HY 4080 GY poboljšavaju učinak u radu sa raznim podlogama i materijalima. Postoji širok spektar poslova izgradnje i sklapanja gde se mogu primeniti, uključujući lepljenje plastike/metala za ukrasnu rasvetu ili primenu u medicinskoj tehnologiji, kao što su medicinski instrumenti. Oba proizvoda su posebno zanimljiva projektantima i inženjerima u proizvodnji originalne opreme koji traže načine da unaprede procese sklapanja, da optimiziraju korake procesa ili da izvrše veoma zahtevno lepljenje materijala.

U svakom slučaju, koji su najveći tehnički izazovi sa kojima se ova dva strukturna adheziva za opštu namenu mogu uhvatiti u koštac?

Loctite HY 4090 je kreiran za više radne temperature do 150°C. Zahvaljujući svojim dobro izbalansiranim karakteristikama, idealan je za širok spektar upotrebe kao što je lepljenje natpisa na radnji, zaptivanje i lepljenje kućišta i zvučnika. Ovaj proizvod je dostupan u patronama od 50 i 400 ml koje su lake za upotrebu.
Loctite HY 4080 GY je posebno otporan na udare. Ovo znači da savršeno podnosi vibracije i potrese u procesu lepljenja. Posebno je razvijen za širok dijapazon industrijskih primena, nudi dugotrajno i izdržljivo lepljenje na svim materijalima, od metala do plastike. Ovaj proizvod je takođe dostupan u patronama od 50 i 40ml koje su lake za upotrebu.
Više informacija o Loctite univerzalnim strukturnim lepkovima možete naći na http://www.loctite.com 
O Loctite adhezivima

Industrijski adhezivi radikalno menjaju svet proizvodnje, dok Loctite adhezivi prednjače u inovacijama. Više od 60 godina Loctite proizvodi dramatično unapređuju pouzdanost sklopova sa navojima, kao i lepljenih sklopova. Od projektovanja do prve linije proizvodnje i održavanja, Loctite brend nudi rešenja za svaki korak u procesu. Ukoliko želite da vidite kako Loctite adhezivi transformišu procese proizvodnje i održavanja, posetite http://www.loctite-uspeh.rs .
O Henkelu
Henkel posluje širom sveta sa uravnoteženim i raznovrsnim portfoliom. Kompanija zauzima vodeće pozicije sa svoja tri poslovna sektora u oblastima industrijskog tržišta, kao i proizvoda široke potrošnje, zahvaljujući jakim brendovima, inovacijama i tehnologijama. Henkelov sektor Adhezivi Technologije je svetski lider na tržištu lepkova – u svim industrijskim segmentima u svetu. Sa sektorima Deterdženti i kućna hemija i Beauty Care, Henkel zauzima vodeće pozicije na mnogim tržištima i kategorijama širom sveta. Osnovan 1876. godine, Henkel iza sebe ima više od 140 godina uspešnog poslovanja. U 2016. godini, kompanija Henkel ostvarila je prodaju od 18,7 milijardi evra i operativni profit od 3,2 milijarde evra. Tri najpoznatija Henkel brenda – Persil, Schwarzkopf i Loctite ostarili su više od 6 milijardi evra ukupne prodaje. Henkel zapošljava više od 50.000 ljudi širom sveta – predan i veoma raznovrsan tim, ujedinjen snažnom korporativnom kulturom, zajedničkom svrhom ostvarivanja održive vrednosti, kao i zajedničkim vrednostima. Kao priznati lider u održivosti, Henkel se nalazi na najvišim pozicijama mnogih međunarodnih indeksa i lista. Henkelove prioritetne akcije izlistane su u nemačkom indeksu DAX. Za više informacija, posetite www.henkel.com     
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